



沈新增的两确诊病例行程轨迹公布

2021年1月10日12时至24时，沈阳市新增2例新型冠状病毒肺炎确诊病例，现已转入定点医疗机构隔离治疗，病情稳定。通过询问患者本人及家属，并结合公安机关相关大数据信息比对，形成确诊病例行程轨迹如下：

孙某某，女，39岁，现住址为沈阳市铁西区卫工北街启工街道启明社区，为新冠病毒无症状感染者转为确诊病例。

2020年12月25日居家未外出。

2020年12月26日9时30分乘私家车至大东区德坤瑶医肿瘤医院就

诊；12时30分返回家中未外出。

2020年12月27日至12月28日居家未外出。

2020年12月29日9时19分乘坐网约车至大东区德坤瑶医肿瘤医院就诊；11时49分乘坐网约车回家未外出。

2020年12月30日至2021年1月2日居家未外出。

2021年1月3日居家未外出，下午有医护人员入户为其进行全民核酸检测采样（检测结果为阴性）。

2021年1月4日9时40分乘坐网约车至中国医科大学盛京医院滑翔

院区急诊内科就诊并进行核酸检测；19时50分乘私家车返家。后因核酸检测结果阳性，由120急救车转运至沈阳市第六人民医院进一步治疗。

李某，女，74岁，退休人员，现住址为皇姑区宁山中路经典生活小区。

2020年12月25日7时25分在宁山路北行公交站乘坐116路公交车到宁山路黄河大街站，换乘231路至砂阳路砂山街站，换乘176路至砂山街玉屏一路站下车，步行至和平区砂阳廉租房小区；11时42分依次乘坐176路、231路、116路公交车原路线返回，14时28分前往永强市场附近，后返家未外出。

2020年12月26日7时32分在宁山路北行公交站乘坐116路公交车至宁山路黄河大街站，换乘231路至砂阳路砂山街站，换乘176路至砂山街玉屏一路站下车，步行至和平区砂阳廉租房小区；11时40分，依次乘坐176路、231路、116路公交车原路线返家；14时28分前往永强市场附近，后返家未外出。

2020年12月27日居家未外出。

2020年12月28日14时17分在长江街宁山路公交站乘坐260路公交车至药王庙路奉天街站下车，步行至沈河区天光社区，后原路线返家未外

出。

2020年12月29日至12月31日，居家未外出。

2021年1月1日11时50分步行至沈阳市第43中学进行全民核酸检测（结果为阴性），后步行返家未外出。

2021年1月2日居家未外出。

2021年1月3日11时36分乘私家车至和平区砂阳廉租房小区；12时54分返家未外出。

2021年1月4日被转运至集中隔离点进行集中隔离医学观察。

辽沈晚报记者 胡婷婷

下楼摔倒 为护住核酸采样脚伤了

手里拿着核酸采样、消毒品等物资，赵亮和同事在皇姑区明东社区进行上门核酸检测采样。夜间楼道里有点黑，医用面罩里全是哈气，也影响了视线。他下楼时踩到了地面的裂缝，马上要被绊倒。本可以调整身体躲过去，但考虑到辛苦采集到的近200份入户采样样品一旦掉地上就作废了，会耽误检测进程，他还是毫不犹豫保护了手里拿的物资，结果伤了脚腕。

1月11日，记者采访了沈阳市红十字会医院康复医学中心主任赵亮，已经住院治疗的他，希望腿伤赶紧好起来，好与同事们并肩战“疫”。

摔倒瞬间 他保护了核酸采集样品

1月6日早7点半，赵亮作为沈阳市红十字会医院派出的第二批医护人员，负责增援皇姑区的全员核酸检测工作。

赵亮和同事们来到皇姑区明东社区，为这里的居民进行入户的核酸检测采样工作。“因为我们的物资补给点有点远，我们来回得一个小时，为了节省时间，我们都会拿足够的用品材料，比如消毒用品我们就拿了两份，防止一旦掉在了地上或者污染了无法使用；采样管等材料也是尽量多拿。当时两手上的重量有十多斤。”

晚10点左右，当赵亮从8层的居民楼往下走时，夜间楼道里有点黑，医用面罩里全是哈气，也影响了视线。赵亮下楼时踩到了地面的裂缝，马上要被绊倒。

正常情况下，出于人的本能，迅速调整一下身体或者是用手抓住旁边的楼梯扶手，完全可以躲过一劫，但赵亮当时一手拎着近200份核酸检测样品，另一只手拎着将要使用的核酸检测材料等，腋下还夹着消毒液。

他努力保持自己两手不动，结果自己的脚腕狠狠地崴了一下，但手里的样品完好无损。“当时真是捏了把汗，这是我们三个人从下午三点开始爬楼的劳动成果了，已经数不清爬了多少层楼了，要是没保护好，掉在了地上，这些样品就作废了，整个检测进程也就耽误了。”

带着脚伤 还完成两个单元采样工作

崴了脚的赵亮，虽然觉得腿脚有一些肿痛，但是他觉得轻伤不下火线，还是应该坚持把剩下的两个单元的入户采样完成。于是，爬完了两个八层楼后，赵亮才和同事们回到了补给点，这个时候感觉到自己脚腕和腿的肿痛更强烈了，整个人感觉疼得不行。“为了防止交叉感染，除非有卧床的病人，我们都尽量在门口进行核酸采样，几乎在老旧小区楼里跑了一天，每个人穿着羽绒服加防护服，但是当时沈阳最低温度已经达到-20℃左右，还是感



住院治疗的赵亮希望尽快好起来，与同事并肩抗疫。 辽沈晚报记者 王迪 摄

觉得人都冻透了。我们进了补给点，整个人才缓了过来，疼痛的感觉也更明显了。”

赵亮由于踝关节骨挫伤、韧带损伤在医院进行治疗。记者问他脚崴了为何还坚持把工作完成，不怕病情加重？他告诉记者，当时自己腿脚有挫伤，最好不走了，防止挫伤加重。但是当天任务没完成，在自己身体条件允许的情况下，还是希望和同事们把当天的任务完成。“很多同事都是尽量少吃少喝少上厕所，省下防护服，我要是不坚持，换人的话还得浪费一套防护服。”

希望继续与同事们并肩战“疫”

赵亮说，家乡遭遇疫情，全员核酸检测，他作为医生责无旁贷。而且

在整个人户核酸检测采样的过程中，他也时刻感受着家乡人的温暖。“入户采集，我们之前也有一些顾虑，觉得我们这些陌生人敲门，居民会不会反感。没想到大家都配合。还有人看到我们在做采样时，冻得发抖的手，会问我们要不要进屋子取暖和一下，要不要喝点热水，还跟我们说辛苦了。”赵亮说，虽然因为工作需要和防止交叉感染，只能婉拒居民的好意，但是心里真的是觉得暖暖的。

“同事们都在一线，跟他们比起来，我这点伤不算啥，一线工作才是最辛苦的，同事们坚持多天核酸检测采样，都没休息，我却帮不上忙，躺在床上真挺着急的。希望我能快点好起来，虽然暂时腿脚不便，但可以去固定的采集点坐着进行采样。早日和我们的同事们并肩战斗。”赵亮说。

辽沈晚报记者 朱柏玲

新婚第二天 95后警察奔赴抗疫一线



郑金权执勤时的打卡照片。 警方供图

施工记录
天气：晴 -22度 西风≤3级 湿度36%
经纬度：123.4229079

迎来人生三大喜事之一的98年小伙子郑金权在新婚的第二天便匆匆地告别新婚妻子许贺，踏上了抗疫的“战场”。

“老公，最近大降温，你多穿点，注意戴好口罩！”1月1日深夜，新婚妻子许贺通过微信表达了对爱人郑金权的思念之情。

1998年出生的郑金权现为沈阳公安交警蓝盾骑警大队三中队的一名辅警，平日里工作认真负责，积极肯干，2020年12月30日，本是这对新人大喜的日子，心情激动的郑金权早早地便做起了准备，由于家在新民，他提前半个月便向单位提交了婚假申请，同时，因中队人员数量紧张，他还和同事们串好了休息日，避免自己休婚假影响中队的勤务工作。

婚后的第二天，郑金权便通过微信工作群了解到，因防疫形势严峻全员停休的事情。尽管中队领导通知他可以继续休假，但是他是主动坚持返回岗位，在与妻子简单告别后，在元旦当天便乘车返回了沈阳。

“现在是特殊时期，不能在这个时候光想着自己，不能在家里面当‘逃兵’，我要和我的战友们并肩作战，对抗疫尽一份力。”郑金权对记者说。

当记者问起小郑的爱人同不同意他在新婚第二天就回单位工作时，这个小伙子腼腆地笑了，“我爱人说了，身为警察责无旁贷，这时候不冲上去啥时候冲上去。”

当小郑说完这句话时眉头稍蹙，眼中还是难免流露出对爱人的

些许愧疚。

返回工作岗位后，郑金权被分配到皇姑区重点管控区域内工作，担任附近车辆、人员的秩序维持与劝返工作。每天除了吃饭，他都坚守在自己的点位上，细心地做着前来询问市民的解答与安抚工作。

最近沈阳天气非常寒冷，最低气温可达零下27摄氏度，“天太冷了，值勤时我把肚子、后背、膝盖、脚上都贴了暖贴，不过有时候也扛不住啊。”郑金权说。

遇到值晚班，郑金权都要在执勤点上跑几千步来取暖。

每天下班以后，才是小两口电话相约的聊天时间，寒冷的天气将手机冻得关机，每次回到寝室，郑金权都要将手机插在充电器上一段时间，待开机后，才能和妻子联系。

微信视频中，两人除了表达牵挂和思念之外，还相互鼓励加油，在律师事务所工作的妻子不但全力支持他的工作，更为他感到深深的自豪。

“他有他的职责，我们双方父母也非常理解，家里人都支持他的工作和放弃婚假的决定。”小郑的爱人许贺说。

郑金权与许贺表示，每当他俩视频聊天时，虽然没在一起，但那一刻是最温暖、最幸福的时刻。

“职责无期，蜜月可期”，郑金权与妻子约定，等待沈阳疫情结束，在条件允许的情况下，他再为妻子补过“蜜月”，现阶段，能为抗疫工作贡献出自己的一份力量，夫妻俩都觉得很值。

辽沈晚报记者 王罡